

Press Release - 31 March 2020

## Publication of Karnov Group's Annual Report of 2019

At a Board meeting of Karnov Group AB (publ), the Annual Report of Karnov Group for the fiscal year 2019 has been presented and approved. The Annual Report also includes the Corporate Governance Report and Sustainability Report of 2019.

The Annual Report is available on https://www.karnovgroup.com/en/financial-reports-and-presentations/. The Annual Report is also available in the company's main office and will be sent to shareholders requesting it.

The Board of Directors proposes the annual general meeting to approve a dividend of SEK 0.45 per share. The Annual Report does not contain any new substantial information which has not already been disclosed in Karnov Group's year-end report or via separate press releases.

For more information, please contact: Flemming Breinholt, CEO +45 3374 1202 flemming.breinholt@karnovgroup.com

This press release contains information that Karnov Group AB (publ) is required to make public pursuant to the Swedish Securities Market Act. The information was submitted for publication on 31 March 2020, at 8.30 a.m. CET.

Karnov Group is a leading provider of mission critical information in the areas of legal, tax and accounting, and environmental, health and safety in Denmark and Sweden. With brands such as Karnov, Norstedts Juridik, VJS, Notisum, Legal Cross Border and Forlaget Andersen, Karnov Group delivers knowledge and insights, enabling more than 60,000 users to make better decisions, faster – every day. With offices in Copenhagen, Stockholm, and Malmö, Karnov Group employs around 240 people. Net sales in 2019 amounted to SEK 757 M. The Karnov share is listed on Nasdaq Stockholm, Mid Cap segment under the ticker "KAR". For more information, please visit www.karnovgroup.com.